

# Zpráva o činnosti školní družiny za školní rok 2022/2023

Školní družinu navštěvovalo 46 žáků ve dvou odděleních.

## 1. oddělení

Na tento školní rok bylo do 1. oddělení přihlášeno 30 žáků z 1. prvního stupně. Zájmové vzdělávání probíhalo podle ŠVP a významnou součástí se stal Kalendář. Po zkušenostech z minulého roku jsme přidali zajímavosti všedních dnů, které můžeme přeměnit na svátek. V Lunárním kalendáři Krásné paní je mnoho inspirací k propojení všech činností.

Podářilo se probudit v žácích zájem o dění na planetě. Sami pak hledali náměty pro přípravu programu dvojic a musím říct, že si dávali záležet. Nejen při besedách a projektových dnech jako například Den divadla pro děti a mládež, Den poezie a loutkového divadla a Světový den mimů a mnoha dalších, se projevila kreativita všech.

K rozvoji praktických dovedností jsme si vytvořili obchod, kam žáci sami přinášeli obaly od produktů různého druhu, dokonce i pokladní šuplík, půjčili jsme si váhy z kabinetu 1. stupně, stejně jako zdravotnický kufr pro lékaře. Každodenní pobyt venku se řídil odchody žáků a počasím. Školní rok jsme ukončili v kavárně Na kafičko s vyhlášením vítězů celoroční Sluníčkové soutěže ve tvořivosti, pomoci, přípravě programu a služby.

## 2. oddělení

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo 2. oddělení 28 žáků. Během roku se odhlásil 1 žák k 1. březnu 2023. Provoz školní družiny byl zajištěn v době školního vyučování od 11:25 do 15:40 hodin. Zájmové vzdělávání probíhalo dle ŠVP pro zájmové vzdělávání. Činnost školní družiny vycházela z celoročního tematického plánu ŠD, který byl přizpůsoben ročním obdobím, svátkům a významným událostem.

Žáci jsou velice pohybliví a aktivní a při každém pěkném počasí využíváme školní hřiště nebo školní altánek. Jejich nejoblíbenější pohybová hra je "Rybičky, rybičky, rybáři jedou" a hra na schovku. Vzhledem k poloze naší školy, jsme využívali při vycházkách části obce a objevovali krásy našeho kraje.

V družině jsme se věnovali vědomostním soutěžím, výtvarným a rukodělným činnostem. O Velikonocích si mohli vyzkoušet pletení pomlázky a podíleli se na zkrášlení prostor školní družiny. V pracovních a výtvarných činnostech jsme se zaměřili na aktuální témata. Vyráběli jsme přání k Valentýnu, ke Dni matek a otců. Při společném předčítání rozvíjeli žáci čtenářskou gramotnost a udržení pozornosti. U veškerých zájmových činností jsme dbali na dodržování pravidel a také na bezpečnost účastníků.

Na závěr školního roku jsme navštívili místní kavárnu Na kafičko, žáci zde ochutnali zmrzlinu a výbornou chlazenou limonádu.